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Produktbeschreibung/product description
Handwaschpaste mit hoher Reinigungskraft auf Holzmehl-
Basis. Bietet gleichzeitig Schutz durch hautfreundliche und 
hautschonende Substanzen. Greift den Säureschutzmantel 
der Haut nicht an. 
Hand-wash paste with high cleaning power on wood-fl our basis. Offers additional safety through skin-
friendly and skin-caring ingredients. Does not affect the skins acid mantle.
Application/Anwendung
Mit wenig Wasser verreiben und abspülen. 
Rub onto skin with a little water and rinse off.
Frostsicher aufbewahren/keep frost-proof!

5 lt
made in EU

Artikel/article:

4-200-01

P
H
B
ha
de
Ha
fri
Ap
M
RRRu
Fr

made in EU

5 lt

Handwaschpaste
hand-wash paste

AUGUSTA

10 lt

Montagespray
hervorragende Kriech- und Gleitfähigkeit•	
kann ohne zusätzliches Werkzeug in einem Arbeitsgang mit der Drehbewegung der Montagemaschine aufgetragen •	
werden, daher
einfache Anwendung und sparsam im Verbrauch•	
für alle Reifen geeignet, insbesondere auch für Breitreifen und solche mit Notlaufeigenschaften•	

Pflegemittel 
konservierende Eigenschaften, daher Anwendung an Reifen vor der Einlagerung •	
Schutz und Pflege durch Polywachs - für alle Gummiteile empfehlenswert•	
bei Dichtungen besserer Schutz vor Beschädigungen durch Abriss•	
zur optischen Aufbesserung•	

Mounting spray
Outstanding creeping and gliding abilities•	
Can be applied without additional tools in one working cycle using the rotation of the mounting machine•	
Easy-to-use and low consumption•	
Suitable for all tyres, especially for wide-base and for narrow spare tyres•	

Care products
Preserving qualities, therefore to be used before tyre storage•	
Protection and care through polywax – recommended for all rubber parts•	
With sealing, better protection against damages through tear-off•	
For optical improvement•	

Montagepasten im Eimer / mounting pastes in buckets

ManoFit Handwaschpaste / ManoFit hand wash paste

Montagespray MasterFit / mounting spray MasterFit
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Anwendung/application
Zur Montage und Demontage von Gummireifen in Verbindung mit Stahl- und Leichtmetallfelgen. Bevorzugt einsetzbar 
für PKW- und Motorradreifen. Auch für Breitreifen geeignet.
For mounting and demounting of rubber tires for steel and alloy rims. Mainly used for car and motorbike tires. Also suit-
able for wide-base tires.
CREMA CAR hat eine hervorragende Gleitfähigkeit und ist schnelltrocknend.  CREMA CAR has excellent conductivity 
and is quick-drying.

5 kg
made in EU

5 kg

Reifenmontagepaste
Tire mounting pasteArtikel/article:  4-130-01

AUGUSTA

Reifenmontagepaste
Tire mounting paste
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Anwendung/application
Zur Montage und Demontage von Gummireifen in Verbindung 
mit Stahl- und Leichtmetallfelgen. Bevorzugt einsetzbar für PKW- 
und Motorradreifen. Auch für Breitreifen geeignet.
For mounting and demounting of rubber tires for steel and alloy 
rims. Mainly used for car and motorbike tires. Also suitable for 
wide-base tires.
CREMA CAR hat eine hervorragende Gleitfähigkeit und ist     
schnelltrocknend.  CREMA CAR has excellent conductivity and 
is quick-drying.

1 kg
made in EU
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Artikel/article: 

4-110-07

Crema Car

Crema Car Nero
Reifenmontagepaste
Tire mounting paste
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Anwendung/application
Zur Montage und Demontage von Gummireifen in Verbindung mit Stahl- und Leichtmetallfelgen. Bevorzugt einsetzbar 
für PKW- und Motorradreifen. Auch für Breitreifen geeignet.
For mounting and demounting of rubber tires for steel and alloy rims. Mainly used for car and motorbike tires. Also suit-
able for wide-base tires.
CREMA CAR NERO hat eine hervorragende Gleitfähigkeit, ist schnelltrocknend und bietet eine gleichzeitige Gummi-
pfl ege ohne Bildung weißer Rückstände. This mounting paste has excellent conductivity and is quick-drying. Addition-
ally CREMA CAR NERO  offers a special rubber care avoiding white residues.

5 kg
made in EU

5 kg

Artikel/article:  4-130-01

AUGUSTA

Reifenmontagepaste
Tire mounting  paste

Crema Car Nero
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Anwendung/application
Zur Montage und Demontage von Gummireifen in Verbindung mit Stahl- und 
Leichtmetallfelgen. Bevorzugt einsetzbar für PKW- und Motorradreifen. Auch für 
Breitreifen geeignet.
For mounting and demounting of rubber tires for steel and alloy rims. Mainly used 
for car and motorbike tires. Also suitable for wide-base tires.
CREMA CAR NERO hat eine hervorragende Gleitfähigkeit, ist schnelltrocknend 
und bietet eine gleichzeitige Gummipfl ege ohne Bildung weißer Rückstände. 
This mounting paste has excellent conductivity and is quick-drying. Additionally 
CREMA CAR NERO  offers a special rubber care avoiding white residues.

1 kg
made in EU
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Artikel/article: 

4-130-02
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5 kg
made in EU

Anwendung/application
Zur Montage und Demontage von LKW-Reifen in Verbindung mit Stahl- und Leichtmetallfelgen. For mounting and 
demounting of truck tires for steel and alloy rims. 
CREMA TRUCK hat eine hervorragende Gleitfähigkeit und ist schnelltrocknend.  CREMA TRUCK has excellent con-
ductivity and is quick-drying.

Reifenmontagepaste
Tire mounting pasteArtikel/article:  4-120-01

Crema Truck AUGUSTA
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Reifenmontagepaste
Tire mounting paste

AUGUSTA Metalltechnik GmbH
Industriestraße 14a
8502 Lannach
Österreich

Anwendung/application
Zur Montage und Demontage von Gummireifen. Bevorzugt einsetzbar für PKW- und Motorra-
dreifen. 
For mounting and demounting of rubber tires. Mainly used for car and motorbike tires. 

Nicht frostsicher!
not frost-proof!

5 kg
made in EU

Artikel/article:  4-110-02
A
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5 kg

AUGUSTA

4-340-01 Montagespray "MasterFit" 400 ml Dose 1 Dose

Artikelnummer 
article number

Bezeichnung 
description

Anzahl/Ktn 
qty/box

4-200-01 Handwaschpaste, 5 l 1 Eimer

4-200-02 Handwaschpaste, 10 l 1 Eimer

Artikelnummer 
article number

Bezeichnung 
description

Anzahl/Ktn 
qty/box

4-110-01 Montagepaste "Crema Car" 5 kg Eimer 1 Eimer

4-110-02 Montagepaste "Crema Car" 1 kg Eimer 1 Eimer

4-130-01 Montagepaste "Crema Car Nero" 5 kg Eimer 1 Eimer

4-130-02 Montagepaste "Crema Car Nero" 1 kg Eimer 1 Eimer

4-120-01 Montagepaste "Crema Truck" 5 kg Eimer 1 Eimer

4-110-07 Montagepaste, Universal, 5 kg 1 Eimer

Artikelnummer 
article number

Bezeichnung 
description

Anzahl/Ktn 
qty/box

ManoFit
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Produktbeschreibung/product description
Handwaschpaste mit hoher Reinigungskraft auf Holzmehl-
Basis. Bietet gleichzeitig Schutz durch hautfreundliche und 
hautschonende Substanzen. Greift den Säureschutzmantel 
der Haut nicht an. 
Hand-wash paste with high cleaning power on wood-fl our basis. Offers additional safety through skin-
friendly and skin-caring ingredients. Does not affect the skins acid mantle.
Application/Anwendung
Mit wenig Wasser verreiben und abspülen. 
Rub onto skin with a little water and rinse off.
Frostsicher aufbewahren/keep frost-proof!

5 lt
made in EU

Artikel/article:

4-200-01
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made in EU

5 lt

Handwaschpaste
hand-wash paste

AUGUSTA

Handwaschpaste mit hoher Reinigungskraft auf Holzmehl-Basis. Bietet gleichzeitig Schutz durch hautfreundliche und 
hautschonende Substanzen. Greift den Säureschutzmantel der Haut nicht an.
 
Hand wash paste with high cleaning power on wood flour basis. Simultaneous protection through skin-friendly and skin 
preserving substances. Does not affect the acid mantle of the skin.

Crema Car

Universalpaste

Crema Car Nero Crema Truck

MasterFit
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Montagespray
hervorragende Kriech- und Gleitfähigkeit• 
kann ohne zusätzliches Werkzeug in einem Arbeitsgang • 
mit der Drehbewegung der Montagemaschine aufgetra-
gen werden, daher
einfache Anwendung und sparsam im Verbrauch• 
für alle Reifen geeignet, insbesondere auch für Breit-• 
reifen und solche mit Notlaufeigenschaften

Pflegemittel 
konservierende Eigenschaften, daher Anwendung an • 
Reifen vor der Einlagerung 
Schutz und Pflege durch Polywachs, für alle Gummiteile • 
empfehlenswert
bei Dichtungen besserer Schutz vor Beschädigungen • 
durch Abriss
zur optischen Aufbesserung• 

Tire mounting
excellent conductivity and creeping ability• 
can be applied without additional tools in a single opera-• 
tion with the rotary motion of the tire mounting machine 
easy-to-use and economical consumption• 
applicable to all kinds of tires, even wide-base tires and • 
emergency running properties.

Protection and care
preserving properties, therefore to be applied before tire • 
storage
protection and care of all rubber parts advisable• 
better protection of rubber seals• 
for optical enhancement• 
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Artikelnummer:
article number: 4-340-01
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all in one

Zur Montage und Demontage von Gummireifen 
in Verbindung mit Stahl- und Leichtmetallfelgen, 
sowohl für PKW- und Motorradreifen (CREMA 
CAR) als auch für LKW Reifen (CREMA TRUCK). 
Die Paste in schwarz bietet eine gleichzeitige 
Gummipflege ohne Bildung weißer Rückstände.

For mounting and dismantling of rubber tyres in 
connection with steel and light alloy rims. Suitable for 
passenger car and motorcycle tyres (CREMA CAR) 
as well as for truck tyres (CREMA TRUCK). In addi-
tion the black coloured paste offers rubber protection 
without formation of white residues.

Eigenschaften:
hervorragende Gleitfähigkeit •	
schnelltrocknend•	

Properties:
outstanding gliding ability•	
fast-drying•	

Verbrauchsmaterial
consumables  4


